+ страница бесплатных объявлений



районная газета

Издается с апреля 1918 года Пужская "



Читайте новости первыми на сайте **www.lpravda.ru** и в наших группах в социальных сетях

Состоялась встреча с родными участников СВО

16 февраля, 2023, четверг № 12 (165086)



📵 На вопросы отвечают А. Левина, руководитель комитета семей воинов Отечества Ленинградской области и Ю. Намлиев, глава администрации Лужского района

13 февраля в администрации Лужского района прошел день приема для членов семей участников СВО. Во встрече приняли участие представители районной администрации, военного комиссариата Лужского района, Лужского филиала ЛОГКУ

«ЦСЗН Ленинградской области», комитета семей воинов Отечества, женсовета Лужского района.

Родные наших воинов задавали личные вопросы, в частности, нужно ли полностью платить за коммуналку, если один из членов семьи мобилизован; положен ли мобилизованному отпуск. Мама военного и его сестра рассказали о ситуации с посылками. Глава администрации Ю. Намлиев по этому поводу ответил: именные посылки можно передавать в Луге, есть несколько пунктов, где их принимают и отправляют военнослужащим. Сейчас готовится очередной, 16 гуманитарный конвой, Юрий Владимирович вновь будет его сопровождать.

От жены военнослужащего поступил вопрос на перспективу: после того как окончится специальная военная операция, будет ли оказываться нашим добровольцам и мобилизованным психологическая помощь. Сейчас на местах есть штатные психологи, верующие люди предпочитают беседовать со священниками, на передовой месяцами находится отец Иларион. Более того, в Ленинградской области по линии социальной защиты разрабатывается программа поддержки, учитывающая и психологическую помощь родственникам.



Сегодня из Луги ушел очередной, 16 гуманитарный конвой. Посылки военнослужащие получат накануне Дня защитника Отечества. Вместе с гуманитарным грузом военным передадут номера «Лужской правды». О новостях родного города они узнают из первых уст.

Патриотическая акция

15 февраля – 34 годовщина вывода советских войск из Афганистана. В Луге у памятника воинам, погибшим в локальных конфликтах, прошла патриотическая акция.

Память о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, почтили ветераны, молодежь, представители общественности. Председатель Лужского районного отделения Общероссийской организации «Российский союз ветеранов Афганиста-



на» п.с. свстратенко поола годарил всех, кто пришел на встречу, за память, которая жива в сердцах.

С проникновенными словами к лужанам, прошедшим Афганистан, обратились первый секретарь Лужского РК КПРФ Н.Г. Фролкина, руководитель общественной приемной партии «Единая Россия» Е.М. Пестовская, заведующая отделом молодежной политики, спорта и культуры администрации И.Ю. Карпова. Они подчеркнули, что лужане всегда с честью стояли на защите интересов своего государства.

Ветераны и молодежь возложили цветы к памятнику.





2 | ОТЧЕТЫ АДМИНИСТРАЦИЙ

Опираясь на общественность

Любовь Бекетова

■ Заклинское сельское поселение одно из самых больших в Лужском районе по количеству населенных пунктов: в него входят 34 деревни. В связи с этим забот у местной администрации предостаточно. В отчете, который состоялся 8 февраля, глава местной администрации С. Сомихин рассказал о результатах деятельности за минувший год.

Второй год подряд перевыполняется план по доходной части бюджета. Однако попрежнему Заклинское сельское поселение остается дотационным. Доля собственных доходов составляет 31% от общей массы доходов. Поэтому важны поддержка из бюджетов вышестоящих уровней и участие в разных программах.

В Заклинском поселении делают упор на работу с общественностью. В 2022 году был проведен 31 сход жителей в 30 населенных пунктах и конференция представителей населенных пунктов поселения. Здесь знаменитый закон о старостах и закон о содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления реализуется в полную силу. Для поддержки выдвинутых инициативных предложений в 2022 году получены субсидии из областного бюджета. При софинансировании из местного бюджета выполнен ремонт переправы (пешеходных мостков) в д. Сырец между улицами Малосырецкой и Садовой; оборудованы спортивная площадка (воркаут) в д. Слапи и пожарный водоисточник в д. Турово на ул. Благодатной.

Жители административного центра на 2022 год выдвинули 2 инициативных предложения: провести благоустройство дворовой территории с оборудованием парковочной площадки у дома 44 по улице Боровой и уложить бесшовное резиновое покрытие на детской площадке у дома 28 по улице Новой. Мероприятия выполнены в полном объеме.

На собрании жителей Заклинья 18 мая 2022 года были выдвинуты 3 инициативных предложения, рабочая группа утвердила одно: оборудование зоны отдыха для взрослого населения в Заклинье между домами 20 и 35 по улице Новой.

В мае в актовом зале администрации Заклинского поселения провели собрание представителей населенных пунктов по отбору инициативных предложений для включения в муниципальную программу на 2023 год. Участники единодушно поддержали ремонт дороги в деревне Камен-



📵 В зале во время отчета главы администрации Заклинского СП

ка по улице Школьной от дома 4 до дома 11 Центрального микрорайона. В настоящее время идет подготовка конкурсных процедур для определения подрядчика на выполнение запланированных работ.

Срок полномочий инициативной комиссии заканчивается, и 20 февраля предстоит избрать новый состав. Хотелось бы, чтобы он был такой же активный.

В 2018 году поселение приступило к реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы». С этой целью в д. Заклинье были приняты Правила благоустройства территории муниципального образования, проведена инвентаризация дворовых и общественных территорий, составлены паспорта благоустройства, разработана, утверждена и актуализирована муниципальная программа «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования Заклинское сельское поселение на 2018-2024 годы», необходимая информация занесена в государственную информационную систему ГИС ЖКХ.

По результатам рейтингового голосования жителей в летний период 2022 года в соответствии с разработанной концепцией и дизайн-проектом сделано благоустройство общественной территории «Центральный сквер дер. Заклинье». Комплексное обустройство территории включило в себя оборудование пешеходных дорожек и тротуаров, установку осветительных приборов, скамеек, урн, в т. ч. для раздельного сбора мусора, дополнительное озеленение.

В основу концепции обновления сквера положено искусство фотографии. Эта идея отражена в малых архитектурных формах. Дело в том, что в истории Заклинского поселения есть страница, связанная с именем пионера цветной фотографии в России, изобре-



Проведен ремонт мостков



 Благоустройство общественной территории «Центральный сквер дер. Заклинье»

тателя, издателя, педагога и общественного деятеля Сергея Михайловича Прокудина-Горского. Факт этой исторической связи отражен в гербе поселения: белое опрокинутое узкое острие – знак белого луча света (символа фотографии), а также в фотоработах мастера, запечатлевших красоту местной природы и быт простых людей. Одна из его знаменитых фотографий сделана не позднее 1905 года в деревне Смешино, где, применяя технику трех светофильтров, автор смог передать всю красоту русской зимы. Удивительно, что эта технология цветной фотографии разработана и применена на рубеже XIX-XX веков. Посетителям сквера предлагается ознакомиться со стендом «История фотографии» и сделать памятные снимки в оригинальной паблик-арт фотозоне.

В прошлом году жители в результате рейтингового голосования определили общественную территорию для выполнения на ней благоустройства в 2023 году – «Скейт-парк» в дер. Заклинье. Уже разработаны проект и смета, проведена их экспертиза, заключен контракт. Подрядчик активно ведет подготовительные работы.

Сейчас идет очередное рейтинговое голосование по выбору территории, на которой будут проводиться работы уже в 2024 году. Глава администрации призвал активнее участвовать в этом мероприятии: предстоит выбрать сквер (открытый музей) воинской славы (ул. Лесная, 1-а) или площадку для выгула домашних животных — общественное пространство «Зооград» (ул. Новая, 30-б).

Большие планы и ожидания – в коммунальной сфере поселения. Идет активная реализация мероприятий по программе догазификации деревень Заклинье и Каменка. Началось строительство межпоселковых газопроводов в деревни Турово, Смешино, Нелаи, Слапи. Срок окончания строительства – октябрь 2023 года.

В прошлом году проводился ремонт дорог д. Заклинье – д. Турово, в деревнях Выбор, Нелаи, Вычелобок, Костково, Раковно, Слапи, Турово. В соответствии с ранее направленными заявками в правительство Ленинградской области на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, имеющих приоритетный социально значимый характер, в 2023 году будут отремонтированы в Заклинье автомобильные дороги от д. № 1 по Батецкому шоссе до д. № 33 по улице Новой и от д. № 1 по улице Боровой до д. № 36 по улице Новой.

На доходы от уплаты акцизов в зависимости от возможных объемов финансирования планируется ремонт следующих дорог: дер. Слапи, ул. Мостовая, ул. Садовая; дер. Нелаи, ул. Боровая; дер. Калищи, ул. Полевая, ул. Парковая, ул. Набережная; дер. Выбор, ул. Моховая; дер. Мерево, ул. Лужская; дер. Бетково, ул. Центральная, ул. Полевая; дер. Затуленье, ул. Петровича.

В поселении занимались вопросами обеспечения первичных мер пожарной безопасности, организации уличного освещения, утилизацией несанкционированных свалок. А также проводили работы по уничтожению борщевика Сосновского, в летне-осенний период 2022 года сделали двухразовую обработку наиболеє засоренных территорий на площади 103,1 га. На 2023 год подана заявка для участия в программе с такой же площадью обработки.

В докладе С. Сомихина прозвучала обширная информация по многим аспектам жизни поселения. Отметил глава администрации и нового Почетного жителя Заклинского СП: за многолетнюю и эффективную деятельность и заслуги в области здравоохранения этого высокого и почетного звания удостоена Валентина Михайловна Березкина 47

МЕРОПРИЯТИЯ 3

В День освобождения города Луги от фашистов

12 февраля – День освобождения Луги от фашистских захватчиков. В честь памятной даты состоялся митинг у здания музыкальной школы им. Н.А. Римского-Корсакова. Здесь 79 лет назад в 21 час разведчик 123 стрелковой дивизии Иван Кононенко водрузил красный флаг. С приветственным словом к лужанам обратились глава администрации Лужского района Юрий Намлиев, председатель районного совета ветеранов Сергей Киреев, волонтер Победы Анастасия Железнякова.

Затем в городском Доме культуры прошел концерт «Здесь помнят о героях павших» с участием творческих коллективов ДК.

В киноцентре «Смена» вниманию зрителей предложили два документальных фильма о ветеранах партизанского движения Лужского района. Они созданы режиссером Сергеем Тамоновым на средства гранта Президентского фонда культурных инициатив.

В 18 часов на площади Мира прошла акция «Свеча памяти», лужане зажгли свечи в память о погибших в годы Великой Отечественной войны.

Памятные мероприятия в честь Дня освобождения города Луги от фашистских захватчиков завершились двенадцатью салютными залпами.

> Фото ВКонтакте Ю. Намлиев и Городской ДК



Благодарность ветеранам и концерт для них

■ Накануне 79 годовщины освобождения Луги от фашистских оккупантов в музыкальной школе им. Н.А. Римского-Корсакова прошел торжественный концерт-встреча.

Здание музыкальной школы навсегда вошло в историю нашего города, именно здесь водрузили победный красный флаг в День освобождения Луги 12 февраля 1944 года.

Среди приглашенных на

этот концерт-встречу были лужские ветераны: жители блокадного Ленинграда, дети войны, малолетние узники фашистских концлагерей, ветераны труда, представители первичных организаций военных.

Ведущая торжественного мероприятия преподаватель Ольга Гаврилова представила гостей присутствующим в концертном зале учащимся и преподавателям. Она отметила, что коллектив музыкальной школы бережно

хранит память о тех великих героических и трагических днях. Такие встречи особенно ценны для подрастающего поколения, для нашей молодежи, которая должна знать свою историю, помнить и чтить память своих героев - уже дедов и прадедов.

Вниманию присутствующих была представлена кинохроника - исторические кадры освобождения Луги советскими войсками. Ольга Гаврилова напомнила имена ветеранов-фронтови-

ков, которые на протяжении многих лет являлись постоянными участниками праздничного мероприятия в музыкальной школе. Минутой молчания почтили память тех, кто отдал свою жизнь за нашу свободу.

Со сцены для гостей и ветеранов звучали патриотические, лирические, задорные военные песни. Зрители тепло встречали исполнителей Назара Лукирина, Глеба Гоммы, Полину Корж, Ирину Дмитриеву и Марию Степанову, брата и сестру Марию и Ивана Ефремовых, Александра Тихановского и Глеба Нефедова, Романа Каражи.

Варвара Васильева и ее преподаватель Т.В. Афонина исполнили дуэтом знаменитую «Смуглянку» в переложении для домры. Концертные номера учащиеся школы подготовили под руководством своих преподавателей М. Дружининской, М. Устинова, Л. Яковлевой, Т. Афониной, Е. Круподеровой, преподавателя и концертмейстера О. Гавриловой, концертмейстеров Т. Бредневой и Е. Ситниковой.

Член совета ветеранов Виталий Егорович Аверьянов поделился воспоминаниями о военных годах, о выпавших на его детство тяжелых испытаниях в годы войны и в послевоенное время. Он отметил, что такие встречи важны и для людей старшего поколения, и для нашей молодежи.

Ветераны Евгений Иванович Березовский и Аркадий Ефимович Иванюженко, житель блокадного Ленинграда, прочитали свои стихи, пообщались с молодым поколением.

Дети вручили всем присутствовавшим на праздничном мероприятии ветеранам цветы.

В заключение концерта все участники, преподаватели и зрители с воодушевлением спели легендарную «Катюшу».

Ветераны выразили благодарность и сердечную признательность директору музыкальной школы им. Н.А. Римского-Корсакова» А. Мангер, преподавателям и участникам концерта за незабываемые яркие впечатления, которые надолго останутся в памяти.



УТОЧНЕНИЕ К ПУБЛИКАЦИИ В СУББОТНЕМ НОМЕРЕ ОТ 11 ФЕВРАЛЯ

По следам исторических фактов

в прошлом номере газе ты под заголовком «Кадры военной кинохроники» опубликована фотография: выв 1944 году. В подписи мы указали, что это комиссар 1 Ленинградской партизанНаша читательница-краевед прислала комментарий: «На снимке не Дмитриев. Это Ти-



(1906-1973). Комиссар отряда спецназначения 11 Волховской партизанской бригады. Митинг 13 февраля 1944 г.»

Откуда такое утверждение? О том, что на снимке Тимачев, говорится в кинохронике. Хотя даже в энциклопедии Руниверсалис со ссылкой на Лужский краеведческий музей указывается, что на фотографии именно И. Дмитриев, который произносит речь 13 февраля 1944 года на митинге в Луге.

Будем искать источники подтверждения версий.



А этот снимок споров не вызовет: на нем генерал войск СС - группенфюрер СС и генераллейтенант полиции, командир дивизии СС «Полицай» Артур Мюльверштедт, убитый под Лугой 10 августа 1941 года артиллерийским огнем защитников Лужского рубежа.

4

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА 🦠





Александр Мальцев из Тихвина

В САМОМ СЕРДЦЕ ЗИМЫ

«Это в городе тепло и сыро, а за городом — зима!» — песня из фильма «Чародеи» отлично подходит к соревнованиям «Лыжня России» этого года. Карельский перешеек встретил лыжников лёгким морозцем, ярким солнцем и сверкающими снежными склонами. Где в городе увидишь такую красоту? А вот на автодроме «Игора Драйв» в Приозерском районе зимние пейзажи буквально обступают тебя со всех сторон.

Обычно по этому гоночному комплексу носятся скоростные болиды и раллийные внедорожники. Но специально для «Лыжни России» на «Игоре» проложили профессиональную лыжную трассу. Принять участие в соревнованиях могли все желающие. Детей в возрасте от 9 до 18 лет ждала трасса длиной в 5 километров. Те, кто старше, — выходили на 10-километровый маршрут.

На церемонии открытия участников гонки приветствовала Любовь Мухачёва — почётный гражданин Ленинградской области, олимпийская чемпионка 1972 года в лыжной эстафете 3×5 км.

>>> КОМАНДА ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Всё там же, на автодроме «Игора Драйв», участники «Лыжни России» могли заметить необычную картину. На ослепительном снегу стояли несколько фирменных машин команды «КАМАЗмастер». Сюда победители престижных мировых ралли приехали в честь соревнований «Россия — Северный лес», которые открыли гоночный сезон в России.

Осмотреть легендарные гоночные грузовики приехал глава Ленинградской области Александр Дрозденко. Он высоко оценил качество представителей отечественного автопрома и пожелал высоких спортивных достижений в 2023 году.

Сами спортсмены рассказали о последних изменениях в конструкции автомобилей, поделились секретами организации гонок и рассказали об особенностях зимних соревнований. Например, на замену колёс весом в 150 кг команде даётся всего 5.5 минут!

— Как здорово, что сегодня все мы здесь собрались! В наши края резко вернулась зима. Условия для гонки очень хорошие. Спасибо Ленинградской области за место проведения. Всем хочу пожелать пройти намеченные трассы с хорошим спортивным настроением! — обратилась к спортсменам Любовь Алексеевна.

После этих слов раздался выстрел спортивного пистолета и тысячи лыжников рванули к заветной победе!

ПРАЗДНИК ДЛЯ КАЖДОГО

Организаторы соревнований сделали всё для комфорта участников забега. Их ждали тёплые раздевалки, места для подготовки лыж, идеально ровная трасса—незадолго до старта по ней прошлась специальная машина-укладчик. Высокий уровень организации отметил губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко. Он сам увлекается беговыми лыжами и считает, что на хорошей трассе даже длительный забег—всегда в радость.

— Лично у меня в этом сезоне из-за плотного графика получилось встать на лыжи всего один раз, на новогодние праздники. Искренне завидую тем, кто имеет возможность регулярно заниматься лыжами. Очень хороший вид спорта: если ты раскатался и идёшь по подготовленной трассе — одно удовольствие, — отметил Александр Юрьевич.

Не обошлось и без нововведений: с этого года медали «Лыжни России» получают не только победители, но и участники. Отдельно отметим дизайн фирменных наград, оформленных в виде снежинок на тёмноголубой ленточке. Одну из таких медалей мы увидели на груди у Александра Мальцева, юного участника из Тихвина.

— Я занимаюсь биатлоном три года, и у меня уже есть призовые медали на районных соревнованиях. Сегодня не оказался в числе лидеров, мог бы проехать лучше — не совсем правильно подготовил лыжи. Готовился к более низкой температуре, выбрал не ту мазь. При этом настроение всё равно отличное, мне очень понравилась трасса — я получил классный беговой опыт! — отметил юный биатлонист.



Праздник спорта собрал более 4000 участников

ЛЫЖНЯ РОССИИ— СПОРТ ДЛЯ КАЖДОГО!

«ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА» ПОБЫВАЛА НА ГЛАВНОМ ЗИМНЕМ ПРАЗДНИКЕ СПОРТА

Не меньше радуется выступлению сына его мать Светлана Мальцева.

— Изначально биатлон мы рассматривали как просто увлечение. Мне приятно видеть, как он тренируется, развивается. Всего 14 лет, а посмотрите— какой богатырь. Думаю, у него большое будущее! — восторженно говорит мама.

ОЛИМПИЙСКИЕ ОРИЕНТИРЫ

В этот день начинающим и взрослым спортсменам было на кого равняться. На трассу в качестве участников вышли олимпийские чемпионы по биатлону прошлых лет: Дмитрий Васильев и Юрий Кашкаров. А самое сильное впечатление производила массовость соревнований.

По предварительной оценке организаторов, в «Лыжне России» на «Игоре Драйв» приняли участие свыше 4000 человек. Всего же тематические мероприятия в Санкт-Петербурге и Ленобласти объединили 15 000 лыжников! Это значит, что люди всё чаще в свой выходной день выбирают здоровый отдых.

Правильно делают, считают опытные физкультурники. Ведь занятия лыжами укрепляют мышечный корсет, развивают координацию движений и выносливость, умение держать равновесие и контролировать дыхание. Добавим к этому и моральные качества: упорство, сила воли, умение достигать цели.

Пример такого спортивного упорства и преодоления показала Надежда Вишнякова — мастер спорта из посёлка Первомайский. Молодая мама ещё не вышла из декрета, а уже заняла третье место среди женщин!

— Я участвую в «Лыжне России» с детства. А теперь у меня самой — ребёнок. Ему ещё годика нет, а я решила, что не пропущу соревнования в этом году. У меня «бронза», и я горжусь этой наградой, — улыбается Належла

Тем временем к финишу приближается победитель мужского забега. Абсолютный чемпион этого зимнего дня — Андрей Краснов.

— Меня на лыжи поставили родители в 6 лет. Папа любил кататься в парках и брал меня. Сегодня мой стаж как лыжни-



Молодая мама Надежда Вишнякова

ка — 22 года! У меня всегда душа лежала к этому виду спорта, и каждый раз на трассе я не просто качусь, а чувствую, что лечу, — поделился впечатлениями сильнейший из участников.

Праздник спорта подходил к концу. Голос из мегафона приглашал спортсменов готовиться к следующим стартам, победители получали кубки и дипломы Министерства спорта России. Впрочем, люди ещё долго не думали расходиться: неподалеку работали полевая кухня и фудкорт, стояли самовары с горячим чаем. Даже после забега никому не было холодно. Такая у нас зима в России — спортивная и бодрящая!

АЛЕКСЕЙ АСТАПЧИК ФОТО: АЛЕКСЕЙ АСТАПЧИК, ПРЕСС-СЛУЖБА «ИГОРА-ДРАЙВ»



Машины легендарной команды «КАМАЗ-мастер»

ЛУЖСКАЯ АФИША 5

ИНФОРМИРУЕТ ПРОКУРАТУРА

Ответственность за покупку водительского удостоверения и его использование

Водители, которые купили себе фальшивое водительское удостоверение, считают, что уголовная ответственность грозит только тем лицам, которые непосредственно их изготовили. Но это заблуждение. За саму подделку, дальнейшую продажу, а также применение ненастоящих водительских прав грозит привлечение к уголовной ответственности.

Подделка водительских прав – это не просто фальсификация официального документа, а еще угроза и обществу, безопасности граждан. Если человек полагает, что

подделку документа он отделается небольшим штрафом, а настоящее наказание получат те, кто этот документ сделал, это далеко не так.

Уголовное наказание предусмотрено и за изготовление поддельных прав, и за их непосредственное использование. Согласно ч. 3 ст. 327 Уголовного кодекса РФ за использование заведомо поддельного удостоверения предусмотрено наказание в виде ограничения свободы на срок до одного года, либо принудительных работ на срок до одного года, либо лишения свободы на срок до одного года.

Более того, сама покупка водительского удостоверения может обернуться уголовным преследованием.

Не стоит соблазняться возможностью купить поддельные права. Во-первых, вы становитесь угрозой для жизни и здоровья окружающих, а во-вторых, использование фальшивых водительских прав - это преступление.

Незамедлительно сообщайте в правоохранительные органы, если стали свидетелем покупки или использования поддельного водительского удостоверения.

Лужской городской прокуратурой признано законным постановление о возбуждении уголовного дела по п.п. «а», «б» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ по факту приобретения и хранения с целью дальнейшего сбыта немаркированных табачных изделий

Следственным органом ОМВД России по Лужсому району 10.02.2022 возбуждено уголовное дело в отношении трех мужчин по п.п. «а», «б» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ.

Предварительным следствием установлено, что данные жители г. Луги, имея преступный умысел, направленный на приобретение и хранение в целях дальнейшего сбыта немаркированных табачных изделий, действуя согласованной группой, незаконно приобрели у неустановленного лица немаркированные табачные изделия, более 22 000 пачек различных марок, подлежащие маркировке специальными (акцизными) марками, общей стоимостью более 2 600 000 рублей, что является особо крупным размером, и хранили их в целях сбыта по адресам своего проживания до момента их обнаружения и изъятия в ходе производства обысков сотрудниками полиции 9.02.2023.

Также СО ОМВД России по Лужскому району возбужде-

но уголовное дело в отношении 50-летнего гражданина, одного из этой группы, по ч. 4 ст. 327.1 УК РФ по факту использования заведомо поддельных федеральных специальных марок для маркировки алкогольной продукции с целью ее последующей реализации и извлечения прибыли.

Вышеуказанные постановления изучены Лужской городской прокуратурой, признаны законными и обоснованными, ход следствия поставлен на контроль.



РАСПИСАНИЕ СЕАНСОВ

16-21 февраля

Большой зал

Праведник.

9:50 12+

12:40 Мой любимый при-

зрак. 6+

14:20 Снежная королева:

Разморозка. 6+

15:50 Чебурашка. **6+**

18:10 Снежная королева: Разморозка. 6+

19:40 Быть. **12+**

21:50 Свободные отноше-

ния. 16+

Малый зал

10:00 Свободные отноше-

ния. 16+

11:50 Снежная королева:

Разморозка. 6+ **13:20** Праведник. **12+**

16:10 Опасный мем. 6+

18:00 Праведник. **12+**

20:50 Снежная королева: Разморозка. 6+

22:20 О чем говорят муж-

чины: простые удовольствия. 16+

22 февраля

Большой зал

Праведник. **12**+ 13:00 Утренник ко Дню защитника Отечества «Сила и мощь». 6+

14:30 Снежная королева: Разморозка. 6+

16:00 Мой любимый призрак. 6+

17:40 Снежная королева: Разморозка. 6+

19:10 Свободные отноше-

ния. 16+ 21:10 Быть. 12+

Малый зал

10:00 Свободные отношения. 16+

11:50 Снежная королева: Разморозка. 6+

13:20 Праведник. **12+** Опасный мем. **16:10**

18:00 Праведник. **12+**

20:50 Снежная королева: Разморозка. 6+

22:20 О чем говорят мужчины: простые удоволь-

ствия. 16+

23 февраля

15.00

Луга, Лужский городской Дом культуры

«Мужество, доблесть и честь» -

концерт, посвященный Дню защитника Отечества

0+ Объявление

ПОЭТИЧЕСКИЙ МАРАФОН В МУЗЕЕ «ДОМ СТАНЦИОННОГО СМОТРИТЕЛЯ»

«Пока в России Пушкин длится, метелям не задуть свечу...»

■ 10-11 февраля во вновь открывшемся после реставрации музее «Дом станционного смотрителя», что в деревне Выра Гатчинского района, состоялся ряд мероприятий, посвященных памяти Александра Сергеевича Пушкина. В по этическом марафоне, прошедшем в субботу в выставочном зале, приняли участие и лужские авторы.

С приветственным словом ко всем собравшимся обратилась заведующая музеем Виктория Кайкова. А провели литературную встречу представители информационной группы «АС-Медиа» Алена Рыбакова и Сергей Ковачев (интернетиздание Гатчинка.рф, газета «Уездные вести»).



Поэты из Гатчины, Луги и Волосова читали свои лирические произведения и любимые пушкинские стихотворения, размышляли о роли



«солнца русской поэзии» в собственной творческой биографии. Звучали в этот вечер и тематические песни.

Методист Центральной городской библиотеки Леонид Билютин, представляя коллег по «Союзу лужских писателей», рассказал о связи имени великого поэта с лужским краем. Тут уместно было упомянуть и стихотворение «Есть в России город Луга...», и памятник Пушкину, установленный на обновленной набережной, и посвященные поэту культурные события, особое место среди которых занимают традиционные лужские литературные фестивали. Затем состоялись выступления Татьяны Яновой, Надежды Кофтун, Галины Демченко и Веры Гроховской, неизменно сопровождавшиеся бурными аплодисментами.

После поэтического вечера для гостей музея была проведена обзорная экскурсия, включавшая в себя истории пушкинских героев и путешествий, рассказ об особенностях русского быта в XIX веке и подробности о наиболее интересных экспонатах. Лужане вернулись домой, полные вдохновляющих впечатлений⁴⁷

6 БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

- ▶ Собрание сочинений Чейза: 25 книг, в хорошем состоянии, издание 1993 года. Цена договорная. Тел. **8-921-393-77-97.**
- ▶ DVD-плеер с дисками. Тел. **8-921-588-65-95.**
- ▶ Новую мужскую куртку, нат. кожа, на мутоновой подстежке, р. 52, цена 5 000 руб. Тел. 8-904-336-75-90.
- ▶ Инвалидную коляску и переносной туалет для инвалидов. Все новое. Тел. 8-950-003-34-05.
- ▶ Оружейный сейф. Тел. 8-911-226-28-48.
- ▶ Магнитофон 2-кас., с приемником, 300 руб.; советские значки по 25 руб.; бюст Мюнхгаузена за 3 500 руб. Тел. **8-921-588-65-95.**
- ▶ Соковыжималку электрическую, б/у, стол раздвижной, деревянный, новый, женское зимнее пальто р. 52, б/у, мужские зимние куртки р. 54, б/у, сапоги женские кожаные, на натуральном меху, новые, р. 37, сапоги кожаные мужские, новые, р. 44, книги в хорошем состоянии. Тел. 8-962-689-65-42.
- ▶ Кроликов крупной породы Ризен, Фландр разного возраста. Привиты. Мясо кроликов. Тел. **8-911-710-54-07.**
- ▶ Мужские зимние куртки, р. 52-54, темно-синие, разный пошив, красивые, цена 2 500 руб.; коричневую куртку-дубленку, р. 50-52, цена 2 500 руб. Тел. **8-952-377-27-62.**
- ▶ Зимнюю мужскую кожаную куртку на натуральном меху, p. 52-54.

Тел. **8-964-321-51-72.**

- ▶ Детские сапожки для мальчиков от 2 до 4 лет. Разные: зима, весна, осень. Цена 500 руб. за пару; зимний костюм для мальчика, штанишки с грудкой темно-серые, курточка красная, цена 2 500 руб. Тел. 8-952-377-27-62.
- Кресло-кровать, производство Россия, б/у, в хорошем состоянии, недорого. Тел. **8-921-570-35-25.**
- ▶ Мужскую, зимнюю, удлиненную, кожаную куртку на меху, с капюшоном, р. 52-54. Тел. **8-909-579-82-04.**
- ▶ Водяной титан, б/у за 3 тыс. руб., торг. Тел. **8-931-272-48-50.**
- ▶ Ящик для зимней рыбалки, бур и спиннинги; пароварку-нержавейку. Тел. 8-911-983-06-74.

- ▶ Мойку со смесителем и тумбой б/у в хорошем состоянии за 3500 руб. Тел. 8-911-771-06-42.
- ▶ Искусственную шубу с песцовым воротником, р. 46-48. Тел. 8-981-681-96-15.
- ▶ 2-комфор. газовую варочную панель за 6 000 руб. Тел. 8-921-582-08-30.
- ▶ Женский мутоновый полушубок, воротник лиса, цвет бежевый, р. 50-52, 4 000 руб. Тел. **8-911-509-87-28.**
- ▶ Колеса на Шевроле Лачетти (оригинал); сапоги зимние на собачьем меху, р. 41; газовые баллоны 5 и 10 литров; видеомагнитофон Сони; сапоги и берцы новые, р. 41. Тел.: 8-921-555-95-20, 8-921-986-77-18.
- ▶ Фарфоровую вазу, керамический кувшин, алюминиевую пельменницу, массажер, декоративную тарелку, глиняный и керамический чайники, магнитофон Панасоник б/у, женскую кожаную сумку черного цвета, старинный ретро-утюг, DVD-плеер, набор для стрижки в чемоданчике, фарфоровый молочник, керамический и фарфоровый сливочники, фарфоровый соусник, конфетницу, набор для шитья, железные коробочки, телевизор Самсунг 32 см, смартфон Huawei Y-5. Тел. 8-969-202-22-62.
- ▶ Два металлических каркаса для круглой печи в полном наборе, в хорошем состоянии. Тел. 8-965-760-75-73.
- ▶ Монитор Асер 17,3 дюйма, 1 500 руб. Тел. 8-952-262-19-65.
- ▶ Новую инвалидную коляску, Тел. 8-911-997-54-99.
- ▶ Кафель 4 видов: розовый, перламутр, пестрый, бежевый с коричневым, 67 штук (5 м²), 4 800 руб. Тел. 8-905-273-99-73.
- ▶ 3-фазную циркулярную пилу большой мощности + медный силовой кабель, 6 500 руб. Тел. **8-921-554-88-42.**
- ▶ Валенки серого цвета, р. 29, новые, 400 руб.; мужскую искусств. шубу коричневого цвета, р. 48-50, 600 руб. Тел. **8-911-174-35-73.**
- ▶ Меховую женскую куртку с капюшоном, р. 46. Тел. 8-952-370-84-30.
- ▶ Водонагреватель 50 литров из нержавеющей стали в заводской упаковке фирмы Термекс.
- Тел. 8-951-667-60-06.

- ▶ Диски с зимней резиной Fv, б/у; деревообрабатывающий новый станок, два охотничьих сейфа, лыжи спортивные и охотничьи, бидоны молочные 3 шт., водогрей 80 л мало б/у, вакуумный насос с эл. двигателем 1,3 Квт, кирпич огнеупорный б/у 50 шт., эл. двигатель б/у 4 Квт.
- Тел.: 2-69-30, 8-921-566-07-50.
- ▶ Куртку зимнюю мужскую, р. 48-50, в отличном состоянии, недорого. Тел. 8-906-256-41-45.
- ▶ Бильярдный стол, двигатель УД1 бензиновый. Тел. 8-921-576-54-26.
- ▶ Стиральную машинку Лилия – 1 500 руб., цветной ЖК-телевизор, требуется ремонт - 3 000 руб., новую тумбу с раковиной - 7 000 руб., детскую кроватку с матрасом - 1000 руб., люстру трехрожковую, коричневую (плафоны в виде лилий) - 2000 руб., музыкальный центр-комбайн 3х1 – цена договорная, шкурки выделанные енота, лисицы, норки - дорого. Тел. 8-981-122-31-68.
- ▶ 3-литровые банки.
- Тел. **8-909-591-30-69.**
- ▶ Продам веники березовые и дубовые для бани. Тел: 904-551-80-90.
- ▶ Кресло-кровать, матрас, тюфяк, умывальник с тумбой Тел. **8-911-193-63-24.**
- ▶ Стиральную машину Юнит,
- новую, цена договорная. Тел. **8-981-767-42-52.**
- ▶ Женскую дубленку на овчине кофейного цвета, р. 56; женскую черную кожаную куртку, р. 56; черное драповое пальто, воротник - рыжая лиса, р. 52 + шапка рыжая лиса; черную пихору, р. 52; две люстры, настенный светильник; мужские резиновые литые сапоги, р. 42,5; напольный вентилятор; электросушилку Суховей. Тел. 8-911-983-06-74.
- ▶ Большой газовый баллон 800 руб.; тумбу с раковиной новые – / 000 руб.; шинковку -1 500 руб.; настил на кухонную плиту (чугунный), без вьюшек, цена договорная; деревянную бочку, цена договорная; детскую кроватку с матрасом, б/у, цена договорная; электрический стационарный телефон с автоответчиком, цена договорная. Торг уместен. Тел. **8-981-122-31-28.**
- ▶ Плоский монитор В 55 см, б/у 2 года, недорого, торг; вытяжку Гефест темно-коричневого цвета, мало б/у, торг. Тел. 8-905-200-49-29.

- ▶ Новую норковую шубу с капюшоном, р. 52-54, коричн. цвета. Тел. 8-905-255-42-32.
- ▶ Аккордеон Березка для взрослых музыкантов. Тел. 8-953-156-71-78.
- ▶ Новую инвалидную коляску в упаковке за 6 000 руб. Тел. 8-911-934-88-54.
- ▶ Инвалидную коляску старого образца, требуется ремонт. Тел. **8-911-716-40-47.**
- ▶ Надувной резиновый матрас, резиновую лодку. Тел. **8-911-774-22-65.**
- **▶** Видеокамеру Soni 15 000 руб., DVD + 30 дисков – 5 000 руб., ручную циркулярную пилу – 6 000 руб., новый тостер – 2 000 руб., светильник потолочный кухонный - 500 руб., светильник потолочный стеклянный - 1 500 руб. Тел. 8-911-908-09-25.
- ▶ Женский плащ, б/у, р. 52; новый женский плащ, р. 52; шубу норковую с капюшоном б/у, р. 54; сапоги зимние, нат. мех и кожа, новые, р. 37; разную женскую обувь, осень - лето, р. 36-37, б/у и новую; блузки разные б/у, дешево; новую электросоковыжималку, дешево; мельхиоровые подстаканники; банки з-л. Тел. 8-911-193-63-24.
- ▶ Детскую прогулочную коляску в хорошем состоянии, 2 000 руб., п. Плоское. Тел. **8-969-717-71-70.**
- ▶ Две швейные машинки Тикка со столами; профессиональную швейную машинку с тумбой тип 236; книги, собрания сочинений. Цена договорная. Тел.: 8-921-973-92-49, 8-981-964-72-83.
- ▶ Кожаные женские куртки, новые, р. 54-58 - 5 000 руб.; осеннюю женскую обувь, р. 38,5 - 39 р. - 1 500 руб.; стиральную машинку «Фея» – 300 руб.; столы деревянные (столовые) - 500 руб.; диван большой. Тел.: 8-962-729-92-79,
- ▶ Дверцы от кухонного гарнитура коричневого цвета, в хорошем состоянии, цена договорная, самовывоз. Тел. **8-960-233-77-52.**
- ▶ Брючный льняной костюм, р. 50, 1200 руб.; женский кардиган, р. 48, 900 руб. Тел. **8-911-179-38-31.**

Объявления

ПРИМУ В ДАР

8-952-262-17-07.

▶ Телевизоры и радиоприемники. Телефон 8-921-943-88-52.

Объявление

КУПЛЮ

- ► DVD и DVD-диски с комедиями, приключениями, мелодрамами, детективами, мультфильмами. Тел. 8-953-144-89-99.
- ► DVD и DVD-диски. Тел. **8-950-003-07-26.**
- ▶ DVD и DVD-диски с советскими комедиями, мультфильмами, муз. фильмами, записями выступлений юмористов. Тел. 8-950-223-38-98.
- ▶ Самовар на дровах, за 1 000 руб. Тел. 8-921-588-65-95.
- ▶ Альбомы с марками за 300-500 руб. Тел. **8-921-588-65-95.**
- ▶ Мельхиоровые ложки по 50 руб., подстаканники по 100 руб. Тел. **8-921-588-65-95.**
- ▶ Бюсты (металлические) от 500 до 1 000 руб. Тел. 8-921-588-65-95.
- ▶ Наручные часы, секундомеры, компасы по 50 руб. Тел. 8-921-588-65-95.

Объявления



Знакомства

▶ Женщина хочет познакомиться с мужчиной без вредных привычек, без жилищных и материальных проблем, добрым и отзывчивым, от 65 до 68 лет. Желательно с автомобилем.

Звонить с 18.00, тел. 8-904-644-49-12.

▶ Женщина познакомится с порядочным, добрым мужчиной, без вредных привычек, от 68 до 72 лет для совместной жизни. Желательно лужанином. Тел. **8-965-028-50-72.**

ОТДАМ В ДОБРЫЕ РУКИ

▶ Серого котика с белыми лапками, 1 год, умного, чистоплотного. Дымчато-голубую пушистую кошку и серого пушистого котика, 5 мес., к лотку приучены. Тел. **8-911-185-71-25.**

ОТДАМ

▶ Стиральную машину Юнит. Тел. 8-981-767-42-52.

Объявление

Телефон рекламного отдела 2-20-93